

В гости к весёлым обезьянам.

В очередной раз мы отправились в экологическое путешествие в гости к весёлым обезьянам. Путешествие получилось очень увлекательное! Нас ожидала встреча с разными породами обезьян. Это были и очень маленькие, которых можно было подержать на ладошке и довольно большие, которые корчили нам рожицы из своих клеток.



А ещё на выставке мы видели, трогали руками и даже фотографировались с попугаями, удавом, кроликом, вараном.



Все животные были очень доброжелательны и к детям и к взрослым.



Многих животных можно было не только потрогать, но и покормить.



Путешествие понравилось и детям и взрослым!

Воспитатель Ильина Л.В.